

ERRATA Nº 01 CHAMAMENTO PÚBLICO N 03/2020

HOSPITAL DE CAMPANHA

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II**

**QUADRO DE VAGAS E VENCIMENTO BÁSICO POR CARGO**  
**QUADRO DE VAGAS**

<b>Cargo</b>	<b>Nível / Grau</b>	<b>Carga horária/Semanal</b>	<b>Função</b>	<b>Vencimento Básico*</b>	<b>Quantitativo de Vagas</b>
TOS	I / A	40 horas	Auxiliar Administrativo	R\$ 1.427,73	83

LEIA SE:

**ANEXO II**

**QUADRO DE VAGAS E VENCIMENTO BÁSICO POR CARGO**  
**QUADRO DE VAGAS**

<b>Cargo</b>	<b>Nível / Grau</b>	<b>Carga horária/Semanal</b>	<b>Função</b>	<b>Vencimento Básico*</b>	<b>Quantitativo de Vagas</b>
TOS	I / A	40 horas	Auxiliar Administrativo	R\$ 1.427,73	<b>51</b>